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Protokół nr 67.2020 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 21 stycznia 2020 roku 

 

 

W dniu 21 stycznia 2020 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy   

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 8
00 

odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu w składzie 

wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

 

Ad. pkt 1 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 

Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył  porządek obrad  

–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Wniosek Starszego Administratora wz. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu  

o kwotę 320 305,27 zł–(zał. nr 3). 

3. Wniosek Starszego Administratora wz. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Pile o zwiększenie planu wydatków powiatu na rok 2020 o kwotę  

3 894,00 zł–(zał. nr 4). 

4. Wniosek Starszego Administratora wz. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Pile o zwiększenie planu wydatków powiatu na rok 2020 o kwotę 547,51 zł 

–(zał. nr 5). 
5. Wniosek Starszego Administratora wz. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Pile o zwiększenie planu wydatków powiatu na rok 2020 o kwotę  

7 387,37 zł–(zał. nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Wydziału Organizacyjno – Administracyjnego o zajęcie stanowiska  

w sprawie pisma Polskiego Związku Działkowców ROD „POLAM” o wyrażenie zgody na 

udzielenie bonifikaty za najem godzinowy sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Pile  

w dniu 25 kwietnia 2020 r.–(zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Wydziału Organizacyjno – Administracyjnego o zajęcie stanowiska  

w sprawie pisma Polskiego Związku Działkowców Okręg w Pile o wyrażenie zgody na 

udzielenie bonifikaty za najem godzinowy sali nr 39 oraz sali sesyjnej Starostwa 

Powiatowego w Pile w dniu 1 lutego 2020 r.–(zał. nr 8). 

8. Wniosek Dyrektora Wydziału Organizacyjno – Administracyjnego o zajęcie stanowiska  

w sprawie pisma Oddziału Rejonowego Polskiego Czerwonego Krzyża w Pile  

o wyrażenie zgody na udzielenie bonifikaty za najem godzinowy sali nr 39 Starostwa 

Powiatowego w Pile w dniu 25 lutego 2020 r.–(zał. nr 9). 

9. Protokół z prac Komisji ds. nagród i wyróżnień za wybitne osiągnięcia sportowe  

–(zał. nr 10).  
10. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zmianę Wieloletniej Prognozy Finansowej  

w związku z przyznaniem przez Zarząd Województwa Wielkopolskiego dofinansowania 

na realizację  projektu „Promocja gospodarcza Powiatu Pilskiego – etap II”–(zał. nr 11). 

11. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zmianę planu finansowego wydatków, 

polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 85 000,00 zł–(zał.nr 12). 
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12. Wniosek Głównego Księgowego o zmianę budżetu powiatu pilskiego, polegającą na jego 

zwiększeniu o kwotę 338 196, 63 zł oraz zmianę WPF–(zał.nr 13). 

13. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwalę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2020 - 2040zał.nr 14).  

14. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały 

budżetowej na rok 2020–(zał.nr 15).  

15. Przyjęcie protokołu nr 66.2020 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

15 stycznia 2020 r.  

16. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

15 stycznia 2020 r.  

17. Sprawy bieżące. 

 
 
 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 

porządek obrad o dodatkowe tematy: 

 wniosek Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica  

o zmianę nazwy zadania wpisanego do budżetu Powiatu Pilskiego na 2020 r.  

z „Utworzenie Oddziału Onkologii w Szpitalu Specjalistycznym w Pile im. Stanisława 

Staszica” na „Modernizacja Oddziału Chemioterapii w Szpitalu Specjalistycznym  

w Pile im. Stanisława Staszica” –(zał. nr 2A), proponując jego rozpatrzenie po pkt 1, 

 wniosek Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica  

o wsparcie finansowe, w wysokości 500 000,00 zł, na zakup sprzętu medycznego, 

celem doposażenia Bloku Operacyjnego i Oddziału Ginekologiczno – Położniczego  

w Szpitalu Specjalistycznym w Pile im. Stanisława Staszica; w przypadku pozytywnej 

decyzji wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  

o zmianę planu finansowego, polegającą na zabezpieczeniu środków finansowych  

w budżecie Powiatu w wysokości 500 000,00 zł, z przeznaczeniem na zakup sprzętu 

medycznego, celem doposażenia Bloku Operacyjnego i Oddziału Ginekologiczno – 

Położniczego w Szpitalu Specjalistycznym w Pile im. Stanisława Staszica 

–(zał. nr 2B), proponując jego rozpatrzenie po pkt 1, 

 wniosek Prezesa Zarządu Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o.  

o dofinansowanie Spółki w formie dopłat do udziałów w wysokości 500 001,60 zł,  

z przeznaczeniem na spłatę zobowiązań; w przypadku pozytywnej decyzji wniosek 

Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zaklasyfikowanie 

środków w wysokości 500 001,60 zł w Wydziale–(zał. nr 2C), proponując jego 

rozpatrzenie po pkt 1, 

 projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przyznania tytułu honorowego 

„Lider Sukcesu”, „Kryształowy Lider Sukcesu” i „Ambasador Powiatu Pilskiego” za 

2019 rok–(zał. nr 11A), proponując jego rozpatrzenie po pkt 10, 

 wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zmianę wieloletniej prognozy 

finansowej na lata 2020-2040, poprzez jej zwiększenie w roku 2020 o kwotę 

85 000,00 zł –(zał. nr 12A), proponując jego rozpatrzenie po pkt 11, 

 projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły 

Podstawowej Specjalnej  w Kijaszkowie –(zał. nr 12B), proponując jego rozpatrzenie 

po pkt 11, 
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 wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmiany w budżecie powiatu na rok 2020 

dochodów i wydatków w szkołach i placówkach oświatowych wyszczególnionych  

w treści wniosku –(zał. nr 12C), proponując jego rozpatrzenie po pkt 11. 

 

 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 

Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu, Skarbnik Powiatu Pilskiego, mają propozycje, bądź 

uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji 

poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad z uwzględnieniem zaproponowanych przez 

siebie zmian. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianami. 

 

Tematy dodatkowe: 

Pan Wojciech Szafrański – Dyrektor Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława 

Staszica w obecności Pani Marty Wojnar – Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich  

i Bezpieczeństwa przedstawił wniosek o zmianę nazwy zadania wpisanego do budżetu 

Powiatu Pilskiego na 2020 r. z „Utworzenie Oddziału Onkologii w Szpitalu Specjalistycznym 

w Pile im. Stanisława Staszica” na „Modernizacja Oddziału Chemioterapii w Szpitalu 

Specjalistycznym w Pile im. Stanisława Staszica”. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 2A) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Pan Wojciech Szafrański – Dyrektor Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława 

Staszica w obecności Pani Marty Wojnar – Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich  

i Bezpieczeństwa przedstawił wniosek o wsparcie finansowe, w wysokości 500 000,00 zł,  

z przeznaczeniem na zakup sprzętu medycznego, celem doposażenia Bloku Operacyjnego  

i Oddziału Ginekologiczno – Położniczego.  

Materiał stanowi –(zał. nr 2B) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  
w obecności Pana Wojciecha Szafrańskiego – Dyrektora Szpitala Specjalistycznego  

w Pile im. Stanisława Staszica przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego, 

polegającą na zabezpieczeniu środków finansowych w budżecie Powiatu w wysokości 

500 000,00 zł, z przeznaczeniem na zakup sprzętu medycznego, celem doposażenia Bloku 

Operacyjnego i Oddziału Ginekologiczno – Położniczego w Szpitalu Specjalistycznym w Pile 

im. Stanisława Staszica. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Pan Stanisław Przybylski – Prezes Zarządu Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o.  
w obecności Pana Almuetaz Bellah Nasrullah - Dyrektora ds. Lecznictwa i Pani Marty 

Wojnar – Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa przedstawił 
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wniosek o dofinansowanie Spółki w formie dopłat do udziałów w wysokości 500 001,60 zł,  

z przeznaczeniem na spłatę zobowiązań.   

Materiał stanowi –(zał. nr 2C) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  
w obecności Pana Stanisława Przybylskiego – Prezesa Zarządu Szpitala Powiatowego  

w Wyrzysku Sp. z o.o. i Pana Almuetaz Bellah Nasrullah - Dyrektora ds. Lecznictwa 
przedstawiła wniosek o zaklasyfikowanie środków w wysokości 500 001,60 zł w Wydziale. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 2 

Pan Tomasz Olszewski – Starszy Administrator wz. Dyrektora Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie w Pile przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, 

polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 320 305,27 zł, w związku z realizacją projektu  

pn. „Wsparcie dla osób starszych, niesamodzielnych, w tym niepełnosprawnych z terenu 

powiatu pilskiego”. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 3 

Pan Tomasz Olszewski – Starszy Administrator wz. Dyrektora Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie w Pile przedstawił wniosek o zwiększenie planu wydatków powiatu na rok 

2020 o kwotę 3 894,00 zł, w związku z zawartymi porozumieniami pomiędzy Powiatem 

Wągrowieckim a Powiatem Pilskim w sprawie umieszczenia dzieci w Placówce Opiekuńczo 

– Wychowawczej w Wągrowcu oraz warunków ich pobytu i wysokości wydatków na ich 

opiekę i wychowanie. Średni miesięczny koszt utrzymania dziecka w ww. placówce wynosił 

4 523,00 zł a od lutego 2020 r. będzie wynosił 4 700,00 zł. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 4 

Pan Tomasz Olszewski – Starszy Administrator wz. Dyrektora Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie w Pile przedstawił wniosek o zwiększenie planu wydatków powiatu na rok 

2020 o kwotę 547,51 zł, w związku z zawartym porozumieniem pomiędzy Powiatem 

Czarnkowsko - Trzcianeckim a Powiatem Pilskim w sprawie umieszczenia dziecka  

w rodzinie zastępczej oraz warunków jego pobytu i wysokości wydatków na jego opiekę  
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i wychowanie. Rodzinie zastępczej w której umieszczona jest ww. małoletnia przyznano 

środki finansowe na utrzymanie lokalu mieszkalnego, w którym zamieszkuje rodzina 

zastępcza zawodowa.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 5 

Pan Tomasz Olszewski – Starszy Administrator wz. Dyrektora Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie w Pile przedstawił wniosek o zwiększenie planu wydatków powiatu na rok 

2020 o kwotę 7 387,37 zł, w związku z zawartym porozumieniem pomiędzy Miastem Poznań 

a Powiatem Pilskim w sprawie umieszczenia dziecka w rodzinie zastępczej oraz warunków 

jego pobytu i wysokości wydatków na jego opiekę i wychowanie. Rodzinie zastępczej,  

w której umieszczona jest ww. małoletnia przyznano środki finansowe na utrzymanie lokalu 

mieszkalnego, w którym zamieszkuje rodzina zastępcza zawodowa.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 6 

Pan Przemysław Gawroński – Dyrektor Wydziału Organizacyjno – Administracyjnego 

przedstawił wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Polskiego Związku Działkowców 

ROD „POLAM” o wyrażenie zgody na udzielenie bonifikaty za najem godzinowy sali 

sesyjnej Starostwa Powiatowego w Pile w dniu 25 kwietnia br. (2 godziny). Nadmienił, że 

ww. organizacja pozarządowa w swoich celach statutowych zakłada realizację zadań, które 

mieszczą się w katalogu, o którym mowa w art. 4 ust. 1 i 2 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie. Zgodnie z postanowieniami § 3 ust. 1 pkt 2 uchwały  

nr 221.2019 Zarządu Powiatu w Pile z dnia 31 grudnia 2019 roku w sprawie ustalenia stawek 

minimalnych czynszu najmu, dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Powiatu 

Pilskiego, stawki czynszu mogą zostać obniżone do 95% dla lokali wynajmowanych na rzecz 

organizacji pozarządowych na prowadzenie działalności pożytku publicznego o których 

mowa w art. 4 ust. 1 i 2 ww. ustawy. Zaproponował udzielić bonifikatę w wysokości 85 %. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 

Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzyli wniosek, wyrażając zgodę 

na udzielenie 85% bonifikaty Polskiemu Związkowi Działkowców ROD „POLAM”  za 

najem godzinowy sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Pile. 

 

Ad. pkt 7 

Pan Przemysław Gawroński – Dyrektor Wydziału Organizacyjno – Administracyjnego 

przedstawił wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Polskiego Związku Działkowców 

Okręg w Pile o wyrażenie zgody na udzielenie bonifikaty za najem godzinowy sali nr 39 oraz 
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sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Pile w dniu 1 lutego br. (4 godziny). Nadmienił, że 

ww. organizacja pozarządowa w swoich celach statutowych zakłada realizację zadań, które 

mieszczą się w katalogu, o którym mowa w art. 4 ust. 1 i 2 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie. Zgodnie z postanowieniami § 3 ust. 1 pkt 2 uchwały  

nr 221.2019 Zarządu Powiatu w Pile z dnia 31 grudnia 2019 roku w sprawie ustalenia stawek 

minimalnych czynszu najmu, dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Powiatu 

Pilskiego, stawki czynszu mogą zostać obniżone do 95% dla lokali wynajmowanych na rzecz 

organizacji pozarządowych na prowadzenie działalności pożytku publicznego o których 

mowa w art. 4 ust. 1 i 2 ww. ustawy. Zaproponował udzielić bonifikatę w wysokości 85 %. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 

Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzyli wniosek, wyrażając zgodę 

na udzielenie 85% bonifikaty Polskiemu Związkowi Działkowców Okręg w Pile za najem 

godzinowy sali nr 39 Starostwa Powiatowego w Pile oraz sali sesyjnej Starostwa 

Powiatowego w Pile. 

 

Ad. pkt 8 

Pan Przemysław Gawroński – Dyrektor Wydziału Organizacyjno – Administracyjnego 

przedstawił wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Oddziału Rejonowego Polskiego 

Czerwonego Krzyża w Pile o wyrażenie zgody na udzielenie bonifikaty za najem godzinowy 

sali nr 39 Starostwa Powiatowego w Pile w dniu 25 lutego br. (3 godziny). Nadmienił, że ww. 

organizacja pozarządowa w swoich celach statutowych zakłada realizację zadań, które 

mieszczą się w katalogu, o którym mowa w art. 4 ust. 1 i 2 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie. Zgodnie z postanowieniami § 3 ust. 1 pkt 2 uchwały  

nr 221.2019 Zarządu Powiatu w Pile z dnia 31 grudnia 2019 roku w sprawie ustalenia stawek 

minimalnych czynszu najmu, dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Powiatu 

Pilskiego, stawki czynszu mogą zostać obniżone do 95% dla lokali wynajmowanych na rzecz 

organizacji pozarządowych na prowadzenie działalności pożytku publicznego o których 

mowa w art. 4 ust. 1 i 2 ww. ustawy. Zaproponował udzielić bonifikatę w wysokości 85 %. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 

Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzyli wniosek, wyrażając zgodę 

na udzielenie 85% bonifikaty dla Oddziału Rejonowego Polskiego Czerwonego Krzyża  

w Pile za najem godzinowy sali nr 39 Starostwa Powiatowego w Pile. 

 

Ad. pkt 9 

Pan Michał Miszczak – główny specjalista Biura Starosty przedstawił protokół z prac 

Komisji ds. nagród i wyróżnień za wybitne osiągnięcia sportowe. 

Materiał stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął do wiadomości protokół z prac Komisji ds. nagród  

i wyróżnień za wybitne osiągnięcia sportowe, jednocześnie przyznając nagrody finansowe  

i wyróżnienia w formie nagród rzeczowych zawodnikom/drużynom/trenerom/działaczom 

wyszczególnionym w liście propozycji stanowiącej załącznik do ww. protokołu. 
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Ad. pkt 10 

Pani Agnieszka Matusiak – Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek o zmianę 

Wieloletniej Prognozy Finansowej w związku z przyznaniem przez Zarząd Województwa 

Wielkopolskiego dofinansowania na realizację projektu „Promocja gospodarcza Powiatu 

Pilskiego – etap II”. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Temat dodatkowy: 

Pani Agnieszka Matusiak – Dyrektor Biura Starosty przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przyznania tytułu honorowego „Lider Sukcesu”, 

„Kryształowy Lider Sukcesu” i „Ambasador Powiatu Pilskiego” za 2019 rok. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 11A) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 11 

Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła wniosek  

o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę  

85 000,00 zł, w związku z realizacją projektu pn. „NOWOCZESNE CENTRA SPOŁECZNO 

– REKREACYJNE POWIATU PILSKIEGO – przebudowa oraz adaptacja obiektów  

i przestrzeni publicznej w Pile”, z przeznaczeniem na wzmocnienie istniejących części stropu 

w projektowanej szatni, montaż drzwi REI 30 do rozdzielni elektrycznej, wymianę 

skorodowanych elementów konstrukcyjnych dachu płaskiego sali sportowej, demontaż 

reklamy (neonu) z konstrukcji stalowej, wymianę skorodowanych elementów 

konstrukcyjnych dachu skośnego oraz roboty związane z instalacją centralnego ogrzewania, 

hydrantową i kanalizacyjną. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Tematy dodatkowe: 

Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła wniosek  

o zmianę wieloletniej prognozy finansowej na lata 2020-2040, poprzez jej zwiększenie  

w roku 2020 o kwotę 85 000,00 zł, w związku z realizacją projektu pn. „NOWOCZESNE 

CENTRA SPOŁECZNO – REKREACYJNE POWIATU PILSKIEGO – przebudowa oraz 

adaptacja obiektów i przestrzeni publicznej w Pile”. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12A) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Pani Grażyna Beker – główny specjalista Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 

Rady Powiatu w Pile w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej Specjalnej  

w Kijaszkowie. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 12B) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady Rady Powiatu  w Pile w styczniu 2020 roku.  

 
Pani Grażyna Beker – główny specjalista Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek  

o zmiany w budżecie powiatu na rok 2020 dochodów i wydatków w szkołach  

i placówkach oświatowych, polegających na:  

 zwiększeniu planu finansowego wydatków Zespołu Szkół Technicznych w Pile  

o kwotę 269 920,32 zł, w związku z niezrealizowaniem w roku 2019 niektórych zadań 

zaplanowanych w ramach projektu „Kadry przyszłości- kształcenie zawodowe  

w pilskim mechaniku”. Ogółem kwota niewykorzystana w roku 2020 – 286 370,36 zł 

z tego kwota 269 920,32 zł zwiększa plan wydatków w roku 2020 w Zespole Szkół 

Technicznych w Pile a kwota 16 450,04 zwiększa plan wydatków roku 2019  

w Wydziale Oświaty - zwrot w miesiącu grudniu 2019 r. przesuniętych środków  

z Wydziału Oświaty,   

 zwiększeniu planu finansowego wydatków Zespołu Szkół Technicznych w Pile  

o kwotę 2 279,00 zł, w związku z niezrealizowaniem w roku 2019 niektórych 

wydatków zaplanowanych w ramach programu Erasmus+ „Poszerzanie Horyzontów-

rozwój zawodowy oraz osobisty  w Unii Europejskiej”, 

 zwiększeniu planu finansowego dochodów Wydziału Oświaty o kwotę 2 279,00 zł  

w związku z niezrealizowaniem w roku 2019  niektórych wydatków zaplanowanych  

w ramach projektu Erasmus+ pn. „Poszerzenie horyzontów – rozwój zawodowy oraz 

osobisty w Unii Europejskiej”- dotyczy Zespołu Szkół Technicznych w Pile. Projekt 

realizowany w okresie od  03.11.2019 r. do 02.05.2021 r., 

 zwiększeniu planu finansowego dochodów w Wydziale Oświaty o kwotę    

19 100,00 zł, w związku z przesunięciem części wydatków w ramach projektu 

realizowanego przez Zespół Szkół Budowlanych pn. „Dobra szkoła – dobry zawód”  

z roku 2021 na rok 2020, 

  zwiększeniu planu finansowego dochodów w Wydziale Oświaty o kwotę    

275 674,17 zł, w związku z przesunięciem części wydatków w ramach projektu 

realizowanego przez Zespół Szkół Budowlanych pn. „Dobra szkoła – dobry zawód”  

z roku 2019 na rok 2020,  

 zwiększeniu planu finansowego dochodów w roku 2020 w Wydziale Oświaty                  

o kwotę  72 145,77 zł, w związku z przesunięciem części wydatków w ramach 

projektu realizowanego przez Zespół Szkół przy Teatralnej w Pile pn. „Teatralna 

stawia na zawodowców” z roku 2019 na rok 2020,  
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 zwiększeniu planu finansowego dochodów w roku 2020 w Wydziale Oświaty                  

o kwotę 269 920,32 zł, w związku z przesunięciem części wydatków w ramach 

projektu realizowanego przez Zespół Szkół Technicznych w Pile pn. „Kadry 

przyszłości - kształcenie zawodowe w pilskim mechaniku” z roku 2019 na rok 2020,  

 zwiększeniu planu finansowego dochodów w Wydziale Oświaty o kwotę ogółem 

126 811,58 zł, w związku z przesunięciem  niezrealizowanych wydatków w  ramach 

kosztów pośrednich z roku 2019 do roku 2020, w ramach działania „Wzmocnienie 

oraz dostosowanie kształcenia i szkolenia zawodowego do potrzeb rynku pracy”, 

 zwiększeniu planu finansowego wydatków w Wydziale Oświaty o kwotę ogółem  

126 811,58 zł,  w związku z przesunięciem  niezrealizowanych wydatków z roku 2019 

do roku 2020 w celu zabezpieczenia środków na koszty pośrednie projektów 

realizowanych w ramach działania „Wzmocnienie oraz dostosowanie kształcenia  

i szkolenia zawodowego do potrzeb rynku pracy”, 

 zwiększeniu planu finansowego  dochodów Wydziału Oświaty o kwotę  16 450,04 zł  

w związku z niezrealizowaniem w roku 2019 niektórych zadań zaplanowanych  

w ramach projektu „Kadry przyszłości - kształcenie  zawodowe w pilskim mechaniku” 

realizowanego przez Zespół Szkół Technicznych w Pile,    

 zwiększeniu planu finansowego  wydatków Wydziału Oświaty o kwotę  16 450,04 zł  

w związku z niezrealizowaniem w roku 2019 niektórych zadań zaplanowanych  

w ramach projektu „Kadry przyszłości - kształcenie  zawodowe w pilskim mechaniku”   

środki proponuje się przenieść z Zespołu Szkół Technicznych w Pile. Kwota  

15 000,00 zł („7”- 14 180,10 zł, „9” – 819,90 zł) w roku 2019 dotyczyła wydatków 

majątkowych, które za zgodą Urzędu Marszałkowskiego w roku 2020 zmieniają 

kwalifikacje z wydatków  majątkowych na wydatki bieżące,  

 zwiększeniu planu finansowego  dochodów Wydziału Oświaty o kwotę 15,35 zł,  

w związku z niezrealizowaniem w roku 2019 niektórych wydatków pośrednich 

zaplanowanych w ramach projektu „Teatralna stawia na zawodowców”  

niezrealizowane koszty pośrednie dotyczą Zespołu Szkół  przy Teatralnej w Pile,   

 zwiększeniu planu finansowego wydatków Wydziału Oświaty o kwotę 15,35 zł,  

w związku z niezrealizowaniem w roku 2019 niektórych wydatków pośrednich 

zaplanowanych w ramach projektu „Teatralna stawia na zawodowców” 

niezrealizowane koszty pośrednie dotyczą Zespołu Szkół przy Teatralnej w Pile, 

 zwiększeniu planu finansowego wydatków Zespołu Szkół przy Teatralnej w Pile  

o kwotę 72 145,77 zł, w związku z przesunięciem zadań niezrealizowanych w roku 

2019 na rok 2020 w ramach projektu „Teatralna stawia na zawodowców”, 

 zwiększeniu planu finansowego wydatków Zespołu Szkół Budowlanych w Pile  

o kwotę 294 774,17 zł, w związku z przesunięciem realizacji niektórych zadań 

zaplanowanych w ramach projektu „Dobra szkoła –dobry zawód” w roku 2019 - 

kwota 275 674,17 zł („7”- 260 447,02 zł, „9”-15 227,15 zł) oraz w związku  

z przesunięciem niektórych zadań zaplanowanych na  rok 2021 - kwota 19 100,00 zł 

(„7”-18 044,99 zł, „9”- 1 055,01 zł - zmiany zatwierdzone przez Urząd Marszałkowski 

Województwa Wielkopolskiego, 
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 zwiększeniu planu finansowego wydatków Zespołu Szkół im. St. Staszica w Pile  

o kwotę 8 000,00 zł w celu zabezpieczenia środków na zakup tablicy wyników 

sportowych, niezbędnych do rozgrywania  zawodów sportowych, ze względu na 

zużycie dotychczasowej, 

 wprowadzeniu zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2020-2022                                            

w realizowanych projektach polegających na: 

 w ramach projektu ERASMUS+ „Poszerzenie horyzontów – rozwój zawodowy 

oraz osobisty w Unii Europejskiej” projekt realizowany przez Zespół Szkół 

Technicznych w Pile w związku z przeniesieniem realizacji części wydatków  

z roku 2019 do roku 2020 (w kwocie - 2 279,00 zł), zwiększeniu ulega limit 

wydatków w roku 2020 – i jest to kwota 296 318,00 zł, natomiast  w roku 2021 

– pozostaje bez zmian i wynosi 5 000,00 zł. Łączne nakłady tego 

przedsięwzięcia pozostają bez zmian i wynoszą  301 539,00 zł, 

 w ramach projektu pn. „Kadry przyszłości - kształcenie zawodowe w pilskim 

mechaniku” – w związku z przeniesieniem realizacji części wydatków z roku 

2019 do roku 2020 (w kwocie 334 311,78 zł),  zwiększeniu ulega limit 

wydatków  w roku 2020 i jest to kwota 579 174,91 natomiast w roku 2021 – 

limit wydatków pozostaje bez zmian i jest to kwota 94 042,50 zł. Łączne 

nakłady finansowe tego przedsięwzięcia pozostają bez zmian i wynoszą  

766 192,98 zł,  

 w ramach projektu pn. „Teatralna stawia na zawodowców” – poprawa 

zdolności do zatrudnienia uczniów w Powiecie Pilskim – w związku  

z przeniesieniem realizacji części wydatków z roku 2019 do roku 2020  

(w kwocie 131 433,85 zł) - zwiększa się limit wydatków w roku 2020 i jest to 

kwota 335 587,03 zł  natomiast rok 2021 –limit wydatków pozostaje bez zmian 

i jest to kwota 187 660,33 zł. Łączne nakłady finansowe tego przedsięwzięcia  

pozostają bez zmian  i wynoszą  756 563,99 zł,  

 w ramach projektu pn. „Dobra szkoła – dobry zawód”, w związku  

z przeniesieniem realizacji części wydatków z roku 2019 do roku 2020  

(w kwocie 314 371,60 zł), oraz przeniesieniem części zadań z roku 2021 do 

roku 2020 (w kwocie 19 100,00 zł) - zwiększa się limit wydatków w roku 2020 

do kwoty kwota 451 523,60 zł  oraz zmniejsza się limit wydatków w roku 

2021 – do kwoty 111 978,00 zł. Łączne nakłady finansowe tego 

przedsięwzięcia  pozostają bez zmian  i wynoszą  936 629,32  zł. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 12C) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 12 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił wniosek Głównego 

Księgowego o zmianę budżetu powiatu pilskiego, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę  
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338 196,63 zł oraz zmianę WPF, w związku z realizacją projektu pn. „Wsparcie dla osób 

starszych, niesamodzielnych, w tym niepełnosprawnych z terenu powiatu pilskiego”. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 13 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwalę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2020 – 2040. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady Rady Powiatu  w Pile w styczniu 2020 roku.  

 

Ad. pkt 14 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2020.  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady Rady Powiatu  w Pile w styczniu 2020 roku.  

 

Ad. pkt 15 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 66.2020 z posiedzenia Zarządu Powiatu  

w Pile z dnia 15 stycznia 2020 r. 

 

Ad. pkt 16 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 15 stycznia 2020 r. 

 

Ad. pkt 17 

Sprawy bieżące. 
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W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski – 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 9
30

. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 29 stycznia 2020 r.  

 

 

Protokół sporządziła:         PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU POWIATU: 

    /-/                   /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                       Eligiusz Komarowski 

 


